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ПРОТОКОЛ № 8 

засідання педагогічної ради 

Малинського ліцею № 5 Малинської міської ради 

 

від 26.02.2024 року 

 

Присутні:       22  педагогічні працівники                           

Відсутні:         Шуневич Л.В. – поважна причина. Єщенко Л.А.- лікарняний.    

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Адаптація до навчання учнів 1-х класів   в умовах НУШ 

2. Творчі звіти вчителів, що атестуються   

3. Про результати  вибору  електронних версій оригінал-макетів підручників 

для 10 класу   закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір 

підручників (крім електронних) для здобувачів  повної загальної середньої 

освіти і педагогічних працівників Про затвердження  переліку підручників для 

учнів 7 класу  

4. Про зарахування курсів підвищення кваліфікації працівників. 

5. Про затвердження переліку психодіагностичних методик, які 

використовуються  в  роботі практичного психолога та соціального педагога 

 

По першому питанню СЛУХАЛИ: 

 

ЛУЦЕНКО Ольгу,  заступника директора школи з НВР, яка  ознайомила 

присутніх  з  результатами  вивчення  питання  щодо  адаптації  учнів 1 класу 

в умовах НУШ до навчання.( Додаток №1) 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

ГРИЩЕНКО Тетяну,  практичний психолог, соціальний педагог, яка  

представила присутнім результати  психологічних досліджень 

першокласників. 

                                                                                                         (Додаток № 2) 

ПРОКОФ’ЄВУ Тетяну, вчителя початкових класів, яка поділилась з 

присутніми висновками щодо  роботи  у  1 класі та  змінами щодо адаптації 

першокласників протягом періоду вересня 2023 – лютого 2024 років. 

                                                                                                         (Додаток № 3) 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. 1.  Ользі ЛУЦЕНКО, заступнику директора з навчально-виховної  

роботи,   здійснювати контроль  за  дотриманням  Державного стандарту   
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початкової   освіти, Концепції НУШ, методичних  рекомендацій  до   

організації  освітнього процесу  у 1 класі, Санітарного регламенту для 

закладів загальної середньої освіти (№2205 від 25.09.20р.) при складанні 

розкладу уроків. 

 

2. Тетяні ПРОКОФ’ЄВІЙ, вчителю початкових класів, та вчителям-

предметникам: Оксані ЄСИПЕНКО, Наталії НЕЧИПОРЕНКО, які 

викладають у 1 класі: 

2.1. Дотримуватися   Державного стандарту   початкової освіти, 

Концепції НУШ, методичних  рекомендацій  до   організації освітнього 

процесу  у 1-х класах. 

2.2  Вчасно проводити фізкультхвилинки для всіх груп  м’язів.  

2.3.   По можливості,  проводити  уроки  на свіжому повітрі. 

2.4. Практикувати проведення уроків-конкурсів, театралізованих 

уроків, інтегрованих уроків. 

 

3. Тетяні ПРОКОФ’ЄВІЙ, класному керівнику першого класу: 

3.1. Підтримувати  сприятливе середовище для навчання учнів. 

3.2. Приділяти належну увагу збереженню та зміцненню фізичного 

здоров′я дітей, їх  моральному  вихованню. 

3.3. Організувати активну  співпрацю з медичним працівником закладу, 

шкільним психологом, вихователем групи подовженого дня. 

3.3. Продовжити роботу з батьками учнів  щодо адаптації до навчання, 

дотримання вимог Держстандарту та впровадження Концепції НУШ. 

 

4. Тетяні ГРИЩЕНКО, практичному психологу: 

4.1. Надати рекомендації вчителям, батькам щодо подальшої роботи з 

дітьми з урахуванням індивідуальних вікових та фізичних особливостей. 

4.2. Продовжувати роботу з дітьми, які потребують підвищеного 

психологічного супроводу у тісній співпраці з батьками, вчителями та 

адміністрацією школи 
 

По другому питанню СЛУХАЛИ: 

ЛУЦЕНКО О.В., заступника директора з НВР, яка  ознайомила присутніх  

з  ходом атестації у закладі освіти та  виконанням  заходів. 

ВИСТУПИЛИ: 

 

НЕЧИПОРЕНКО НАТАЛІЯ,  вчитель мистецтва, яка  представила  

присутнім  творчий звіт у вигляді презентації (Додаток № 4) 

 

ГУЗОВСЬКУ  Ганну, вчителя початкових класів, яка поділилась з 

присутніми своїми здобутками  у вигляді презентації (Додаток № 5) 
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МАКАРЕНКО Надію, асистента вчителя, яка розповіла про роботу  з  учнем 

з ООП Кисельовим Нікітою  та   формами і прийомами, які вона 

використовує у вигляді презентації. (Додаток № 6) 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1.Рекомендувати  атестаційній комісії І рівня Малинського ліцею № 5 : 

- НЕЧИПОРЕНКО Наталії. вчителю музичного мистецтва та 

інтегрованого курсу «Мистецтво»  підтвердити кваліфікаційну 

категорію спеціаліст «вищої категорії»  та присвоїти педагогічне 

звання «старший учитель»; 

- ГУЗОВСЬКІЙ  Ганні, вчителю початкових класів, підтвердити 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст  другої категорії»; 

- МАКАРЕНКО Надії, асистенту вчителя,   присвоїти  12 тарифний 

розряд;  вчителю етики – підтвердити кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії» 

2. Провести засідання  атестаційної комісії Малинського ліцею № 5 

28.03.2024 р. 

По третьому питанню СЛУХАЛИ: 

ЛУЦЕНКО Ольгу, заступника директора з НВР, яка  запропонувала  

сформувати замовлення підручників для 7 класу закладів загальної середньої 

освіти, відповідно  Листа МОНУ № 1/1472-24 від 26.01.2024 р. Зауважила, 

що при виборі електронних версій підручників були враховані побажання  

вчителів-предметників. 

УХВАЛИЛИ: 

1.Схвалити  результати  вибору  електронних версій оригінал-макетів 

підручників для 7 класу   закладів загальної середньої освіти, поданих на 

конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів  повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників (Додаток № 7) 

 

По четвертому питанню СЛУХАЛИ: 

ЛУЦЕНКО Ольгу, заступника директора з НВР, яка повідомила присутніх 

про те, що  до педагогічної ради поступила заява про зарахування  курсів  

підвищення  кваліфікації.   

СЛУХАЛИ: 

СТАНКЕВИЧ   Валентину,  вчителя української мови та літератури,  
яка звернулася до педагогічної ради з проханням зарахувати курси 
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підвищення кваліфікації за дистанційною формою навчання з теми 

«Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки-», обсягом 30 годин. 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ГО “Освіторія”. Сертифікат – № О - 95818 

від 01 березня  2024 року. (Додаток № 8 ) 

       У результаті навчання вдосконалила професійні компетентності, зокрема 

психологічну, емоціно-етичну, інклюзивну та інші; розглянула вікові та 

психологічні особливості дітей; відпрацювала інструменти наставницького 

супроводу та арттерапії в роботі вчителя; опанувала засоби ефективної 

комунікації та саморегуляції в кризові часи.  

ЛУЦЕНКО  Ольгу,  вчителя географії,  яка звернулася до педагогічної ради 

з проханням зарахувати курси підвищення кваліфікації за дистанційною 

формою навчання з теми «Методика навчання географії за новим 

Державним стандартом базової середньої освіти (7 клас)», обсягом 15 

годин. Суб’єкт підвищення кваліфікації – Інститут педагогіки НАПН 

України, Сертифікат – № ГРФ – 553 від 28 лютого 2024 року.(Додаток № 9) 

      В результаті навчання удосконалила знання нормативно-правових, 

дидактико-методичних засад організації освітнього процесу у 7-9 класах 

закладів загальної середньої освіти на засадах концепції нової української 

школи; уміння організовувати освітній процес на засадах компетентнісного, 

діяльнісного, особистісно орієнтованого підходів; досвід реалізації методики 

навчання географії у 7 класах закладів загальної середньої освіти за 

структурою підручника “Географія. 7 клас”.(Додаток № 8) 

ПАРШАКОВУ  Альону,  вчителя інформатики, яка звернулася до 

педагогічної ради з проханням зарахувати курси підвищення кваліфікації за 

дистанційною формою навчання з теми: «Telegram для педагога, блогера, 

експерта», обсягом 15 годин/0,5 кредит ЄКТС. Суб'єкт підвищення 

кваліфікації ФОП Тріщук Інна Володимирівна та отримала сертифікат № 

TEL 0040 від 20.02.2024р. (Додаток № 10) 

       Отримала теоретичні знання й практичні навички відповідно до 

програми практичного курсу. Виконала практичні завдання передбачені 

програмою інтенсиву робота в месенджері Telegram штучний інтелект для 

педагога Професійні компетентності вчительства за професійним 

стандартом: А2. Предметно-методична компетентність А2.2. Здатність 

формувати та розвивати в учнів ключові компетентності та вміння, спільні 

для всіх компетентностей А2.4. Здатність добирати і використовувати 

сучасні та ефективні методики і технології навчання, виховання і розвитку 

учнів АЗ. Інформаційно-цифрова компетентність Г2. Організаційна 

компетентність 

МАКАРЕНКО  Надію, асистента вчителя, яка звернулася до педагогічної 

ради з проханням зарахувати курси підвищення кваліфікації за дистанційною 
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формою навчання з теми «Розвиток професійних компетентностей 

педагогічного працівника», обсягом 30 годин.  Суб’єкт підвищення 

кваліфікації - КЗ “ Житомирський ОІППО” ЖОР. Свідоцтво ЗСО 

02139713/1748-24 від 23.02.2024р. 

      В результаті навчання вдосконалила професійні компетентності: 

емоційно-етичну, інклюзивну, інноваційну, компетентність педагогічного 

партнерства, предметно-методичну, прогностичну та інші. Опанувала 

стратегії навчання (педагогічної підтримки) здобувачів освіти в умовах 

інклюзивного навчання.  

НЕЧИПОРЕНКО  Наталію, вчителя мистецтва, яка звернулася до 

педагогічної ради з проханням зарахувати курси підвищення кваліфікації за 

дистанційною формою навчання з теми «Розвиток професійних 

компетентностей педагогічного працівника», обсягом 30 годин.  Суб’єкт 

підвищення кваліфікації - КЗ “ Житомирський ОІППО” ЖОР. Свідоцтво    

ЗСО  02139713/679-24 від 23.02.2024р. 

      В результаті навчання вдосконалила професійні компетентності: 

емоційно-етичну, інклюзивну, інноваційну, компетентність педагогічного 

партнерства, предметно-методичну, прогностичну та інші, уміння 

організовувати освітній процес на засадах компетентнісного, діяльнісного, 

особистісно орієнтованого підходів. 

УХВАЛИЛИ: 

1.Зарахувати курси підвищення  кваліфікації   

ЛУЦЕНКО Ользі,  вчителю  географії,  з теми «Методика навчання 

географії за новим Державним стандартом базової середньої освіти (7 клас)», 

обсягом 15 годин. Суб’єкт підвищення кваліфікації – Інститут педагогіки 

НАПН України, Сертифікат – № ГРФ – 553 від 28 лютого 2024 року. 

СТАНКЕВИЧ Валентині,  вчителю української мови та літератури,   з 

теми «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки-», обсягом 30 

годин. Суб’єкт підвищення кваліфікації ГО “Освіторія”. Сертифікат – № О - 

95818 від 01 березня  2024 року 

ПАРШАКОВІЙ  Альоні,  вчителю інформатики, з теми: «Telegram для 

педагога, блогера, експерта», обсягом 15 годин/0,5 кредит ЄКТС. Суб'єкт 

підвищення кваліфікації ФОП Тріщук Інна Володимирівна та отримала 

сертифікат № TEL 0040 від 20.02.2024р.  

МАКАРЕНКО Надії, асистенту  вчителя, з теми «Розвиток професійних 

компетентностей педагогічного працівника», обсягом 30 годин.  Суб’єкт 

підвищення кваліфікації - КЗ “ Житомирський ОІППО” ЖОР. Свідоцтво ЗСО 

02139713/1748-24 від 23.02.2024р. 
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НЕЧИПОРЕНКО Наталії, вчителю мистецтва, з теми «Розвиток 

професійних компетентностей педагогічного працівника», обсягом 30 

годин.  Суб’єкт підвищення кваліфікації - КЗ “ Житомирський ОІППО” 

ЖОР. Свідоцтво   від ЗСО  02139713/679-24 від 23.02.2024р. 

По п’ятому питанню СЛУХАЛИ: 

ГРИЩЕНКО Тетяну, практичного психолога, соціального педагога, яка  

ознайомила присутніх з  переліком психодіагностичних методик, які вона 

використовує  в  роботі практичного психолога та соціального педагога з 

учасниками освітнього процесу.(Додаток № 11 ) 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити перелік психодіагностичних методик, які  використовуються в   

роботі практичного психолога та соціального педагога з учасниками 

освітнього процесу .  

 

 

Протокол  записаний  на   6   аркушах. 

Додатки  записані  на    36     аркушах. 

 

 

Секретар                                                                           Вікторія ЧАПЛІНСЬКА 

Голова  засідання  педагогічної ради 

Директор  ліцею                                                               Світлана АМЕРХАНЯН 
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